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Slovo starosty
Milí Jablunkované,

podzim nám maluje město do svých 
typických barev a s prvními kapkami 
deště přicházejí delší večery a  klid-
nější chvíle, kdy můžeme obdivovat 
krásu přírody i našeho města.  Ideál-
ním místem k  procházkám, relaxaci 
i  odpočinku je park plicního sanato-
ria, kde barevné podzimní odstíny 
vynikají v celé své nádheře.

Letos nás potěšila bohatá úroda jab-
lek, ořechů a  dalších plodů, což jste 
mohli obdivovat nejen na zahradách, 
ale také na výstavě zahrádkářů.

Velkou novinkou je, že Charita Jab-
lunkov otevřela Dobrovolnické cent-
rum, kde lidé věnují svůj čas pomoci 
druhým – a právě v tom spočívá sku-

tečný smysl sounáležitosti. Věřím, že 
jejich obětavost přinese radost nejen 
těm, kterým pomáhají, ale i  jim sa-
motným.

Radost přinesla také akce „Běh pro 
Světlušku“, do níž se zapojilo 68 běž-
ců. Svou účastí v závodu přispěli zra-
kově postiženým občanům a ukázali, 
že dobro dokáže rozjasnit i  deštivé 
dny.

I  přes nepřízeň počasí pokračujeme 
v  pracích na oválu u  základní školy, 
které komplikuje déšť i  neúnosné 
podloží. Děkuji všem obyvatelům lo-
kality, návštěvníkům školy i  pracov-
níkům za trpělivost a ohleduplnost.

Letos má důvod k oslavám Český ry-
bářský svaz v  Jablunkově, protože 
je to právě 140 let, kdy byl založen. 
K výročí členům přejeme velké úlov-
ky, radost z chovu ryb, pevné zázemí 
a samozřejmě Petrův zdar! 

O polovinu „mladší“ je ženský pěvec-
ký sbor Melodia, který slaví 70 let své 
činnosti. Za svou historii získal řadu 
ocenění, a  to nejen v  Česku, ale i  za-
hraničí. Jsou to např. cena Zasłużony 
dla Kultury Polskiej (2022) či diplom 

od prezidenta Polska (2017). Ať se jim 
i nadále daří rozdávat radost z hudby 
pod vedením paní dirigentky Alexan-
dry Zeman. 

Velkého úspěchu dosáhl Adam Čmiel, 
rodák z  Písečné, který s  koněm Ča-
ryjapem vybojoval skvělé třetí místo 
ve Velké pardubické, přestože byl po-
važován za outsidera. Obrovská gra-
tulace k tomuto vynikajícímu výkonu!

Závěrem vás srdečně zvu do Muzea 
Trojmezí na Mariánském náměstí na 
výstavu Putování za krásou – život 
a dílo Jiřiny Králové. Paní Králová byla 
výjimečná žena obdařena pílí, trpěli-
vostí a láskou k tradicím, krojům i li-
dem. Výstavu můžete shlédnout až do 
1. března 2026.

Těším se, že nadcházející měsíce při-
nesou mnoho příležitostí k setkávání, 
radosti i společným zážitkům, vždyť 
už koncem měsíce spolu rozsvítíme 
stromeček na náměstí.

Přeji vám všem krásné dny plné ba-
rev, hudby a příjemných chvil s rodi-
nou i přáteli.

Ing. Jiří Hamrozi
starosta města

MĚSTSKÝ KALENDÁŘ NA ROK 2026 JE K VYZVEDNUTÍ OD 3. PROSINCE
Město opět připravilo oblíbený kalendář na rok 2026, který je pro občany k dispozici zdarma. Děkujeme všem, 
kteří nám poskytli fotografie, i když jsme je všechny nemohli použít, velmi si toho vážíme. Tentokrát jsme se 
nostalgicky ohlédli za dávnými časy a věříme, že se vám tato retrospektiva bude líbit. 

Kalendář si můžete vyzvednout na odboru školství a kultury, finančním odboru (radnice) a podatelně městské-
ho úřadu (budova č.p.104 u hřbitova).

Najdete v  něm nejen harmonogram svozu odpadů, ale také přehled kulturních a  sportovních akcí, termíny 
splatnosti místních poplatků a rozpis směn Třineckých železáren.

Nenechte si ujít důležité informace a naplánujte si rok s předstihem!
MěÚ Jablunkov, odbor školství a kultury, Mgr. T. Műllerová,
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Dne 15. 11. slaví půl století společné 
cesty manželé Čmielovi.

Našim milovaným rodičům, Terezii 
a  Josefu Čmielovým, kteří si před pa-
desáti lety slíbili lásku, úctu a věrnost, 
blahopřejeme z  celého srdce k  jejich 
zlaté svatbě.

Půl století společného života je dů-
kazem, že opravdová láska není jen 
o  velkých gestech, ale o  každoden-
ních maličkostech – o  trpělivosti, 
porozumění, humoru, a o schopnosti 
stát při sobě v dobrém i zlém.

Děkujeme vám, že jste nám ukázali, 
co znamená být rodinou, že jste nám 

byli oporou v každém okamžiku živo-
ta, a že jste pro nás vždy vytvářeli do-
mov plný tepla, jistoty a lásky.

S obdivem k vaší vzájemné síle a od-
danosti přejeme, aby vás i  v  dalších 
letech provázelo zdraví, radost, klid 
a mnoho společně prožitých chvil.

S nekonečnou láskou a vděčností

Dcery Lenka a Dana s rodinami

I  my se připojujeme s  gratulací 
a  s  upřímným přáním, aby to manže-
lům ve zdraví klapalo dál, minimálně 
do stovky!

Komise pro občanské záležitosti

Padesát let – poklad z nejryzejšího zlata

Bezpečnost našich nejmenších v ma-
teřských školách je pro nás jednou 
z priorit. V průběhu září proběhla ve 
všech školkách cvičení zaměřená na 

evakuaci a  požární zásah. Tato série 
cvičení a  rozsáhlá modernizace vy-
bavení má za cíl výrazně zvýšit při-
pravenost všech zúčastněných na mi-
mořádné události. Klíčovými prvky 
je nejen moderní výbava hasičů pro 
vyhledávání a záchranu osob, ale ze-
jména systém včasné detekce požáru, 
nebo připravenost personálu v orga-
nizaci evakuace a  poskytování prv-
ní pomoci. S  podporou Místní akční 
skupiny (MAS) Jablunkovsko začala 
naše jednotka využívat i  inovativní 
přístup v péči o děti zasažené mimo-
řádnou událostí. Jde o novou metodu 
intervence s  plyšovou opičkou Hug-
gy. Tato pomůcka pomáhá hasičům 
zklidnit děti v  krizových situacích 
a navázat s nimi kontakt. Navíc si děti 
odnesly praktické dárky, jako reflex-
ní čepice, nebo reflexní vestičky. Pro 
každou paní učitelku jsme pořídili 

terénní lékárničku a provedli školení 
první pomoci. Chtěl bych touto cestou 
poděkovat všem, kdo se podíleli na fi-
nancování i organizaci cvičení. Velký 
obdiv si zaslouží děti za odvahu. 

Bc. David Sadowski  
velitel jednotky, člen MAP 

Bezpečnější školky v Jablunkově
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Letní období máme již za sebou a nyní 
přichází začátek topné sezóny. Chce-
me vás proto seznámit s naší činností 
v  oblasti tepelného hospodářství od 
začátku tohoto roku.

Začátkem roku byla dokončena vý-
měna zastaralého potrubního rozvo-
du teplé užitkové vody v délce 2*70m 
vedoucí z  kotelny Bukovecká pod 
komunikací až do podzemní šachty 
u č.p. Mlýnská 35 a 36.

Z  důvodu přetrvávajících problémů 
s  dodávkou teplé vody u  některých 
odběratelů byla v  jarních měsících 
provedena instalace vyvažovacích 
ventilů v  jednotlivých uzlech SVJ 
a  jejich následné seřízení. Díky peč-
livé mravenčí práci se podařilo pro-
blémy vyřešit ke spokojenosti našich 
odběratelů a  dodavatele tepla jako 
takového.

V  průběhu léta jsme rovněž nezahá-
leli a provedli řadu důležitých prací:

Byla provedena postupná výměna 
všech vstupních a  výstupních uza-
víracích armatur v  rozvodech topné 
vody jednotlivých uzlech SVJ na síd-
lišti Mlýnská a Folvarček. Původní, již 

netěsná šoupátka stará více než 30 
let, byla nahrazena novými kulovými 
uzávěry. Tato výměna zajistí pohodl-
né odstavování jednotlivých budov 
v případě havárií nebo rekonstrukcí, 
a to jak ve vnějších, tak vnitřních roz-
vodech topné vody.

Další činností byla postupná výměna 
původních, více jak poloviny stáva-
jících měřičů tepla, kterým skončilo 
jak kalibrační čtyřleté období, tak 
nebyly vybaveny možností dálkové-
ho odečtu. Od 1.1 2027 je zákonem 
stanovená povinnost používat pouze 
měřiče tohoto typu.

V  kotelně Bukovecká 51 došlo k  na-
hrazení stávajícího plynového kotle 
o výkonu 600 kW kotlem kondenzač-
ním o  výkonu 525 kW s  vyšší účin-
ností a variabilitou regulace výkonu. 
Výhodou je nižší spotřeba paliva při 
výrobě tepla, což povede ke snížení 
nákladů.

Do 2 let bychom chtěli dle plánu obno-
vy provést také výměnu druhého stá-
vajícího kotle o  výkonu 1,86 MW za 
soustavu kotlů kondenzačních. Tím 
bude zajištěna stabilita výroby tepla 
bez častých poruch, které nepříznivě 
ovlivňují odběratele tepla.

Vize do budoucnosti:

Momentálně zahajujeme jednání 
s  projektanty, energetickými speci-
alisty a Městem Jablunkov o postup-
ném nahrazování zastaralých po-
trubních rozvodů a  technologií, a  to 
včetně instalace obnovitelných zdro-
jů energie potřebných k výrobě a do-
dávce tepla a teplé vody. 

Díky těmto realizacím dojde ke zvý-
šení účinnosti celé teplovodní sousta-
vy zásobování tepelnou energií a tím 
i ke snížení nákladů na výrobu a do-
dávku tepla a teplé vody, úspory CO.

Mimo výměny kotlů se zaměstnanci 
společnosti TS – technické služby, a.s. 
přímo podílejí jak na technických, tak 
i  instalatérských pracích. Díky tomu 
dochází ke snižování nákladů na 
tyto instalace a k úspoře prostředků 
z rozpočtu města.

Ing. Josef Szpyrc, ředitel TS  
- technických služeb, a. s. Jablunkov

TEPELNÉ HOSPODÁŘSTVÍ

Původní měřič tepla

Nový měřič tepla s dálkovým odečtem

Obnažený výkop nového teplovodu TUV Nový kondenzační kotel

Původní plynový kotel



Zpravodaj města Jablunkov www.jablunkov.cz

5

číslo: 11/2025

Darovat libovolnou částku a  rozsvítit 
svůj domov, chatu či oblíbené místo na 
mapě České republiky? Jednoduchá my-
šlenka celonárodní sbírky Rozsviťme 
Česko v  loňském roce nadchla desítky 
tisíc dárců. Zapojte se letos i vy.

Je to jednoduché a  zapojit se může 
opravdu každý - stačí navštívit strán-
ku www.rozsvitmecesko.cz, darovat 
libovolnou částku a zvolit místo, kte-
ré chcete rozsvítit na mapě České re-
publiky. Jen v loňském prvním roční-
ku sbírky dárci rozsvítili 37 014 míst 
po celé zemi. Rodiny s  dětmi svítili 
Ježíškovi na cestu. Jiní rozsvítili své 
domovy, chalupy, školy, školky, sídla 
firem, ordinace či místa na hřbito-
vech jako symbolickou vzpomínku, 
na ty kteří tu s námi již nejsou. 

Díky štědrosti dárců se vybralo téměř 
11 000 000 Kč pro 14 neziskových or-
ganizací. Projekt Rozsviťme Česko se 
tím zařadil mezi nejúspěšnější sbír-
kové projekty loňského roku.

SVĚTLO JAKO SYMBOL NADĚJE  
A SOLIDARITY

V  letošním roce se sbírka koná od 
30. listopadu do 31. prosince. Roz-
svícením svého symbolického světla 
podpoříte 15 neziskových organizací, 
které tu jsou pro nás vždy, když je po-
třeba. Svojí činností pomáhají lidem 
s  handicapem, opuštěným seniorům 
či zvířatům. Další jsou s  námi v  po-
sledních chvílích života a  poskytují 
náročnou hospicovou péči v domácím 
prostředí. Jejich přesný výčet a před-
stavení naleznete na webu www.roz-
svitmecesko.cz. 

NADACE VIA A TÝM ZKUŠENÝCH 
DOBROVOLNÍKŮ

Transparentnost veřejné sbírky Roz-
sviťme Česko zastřešuje Nadace Via, 
která v  České republice působí již 
více než 28 let. Prostřednictvím své-
ho portálu Darujme.cz rozvíjí v naší 
zemi dárcovství a  filantropii. Za sa-

motným projektem stojí tým zkuše-
ných dobrovolníků, který veškerou 
činnost dělá ve svém volném čase 
bez nároku na odměnu. Díky tomu 
maximum vašeho daru po odečte-
ní nezbytných poplatků ve výši 4 % 
směřuje přímo k  podpořeným or-
ganizacím a  rozvíjí jejich záslužnou 
a potřebnou činnost.

DOKÁŽEME SPOLEČNĚ ROZSVÍTIT 
100 000 VÁNOČNÍCH SVĚTEL?

Češi už v minulosti mnohokrát doká-
zali, že jim je vlastní solidarita, která 
je dokáže se spojit pro dobrou věc. 
Podaří se nám tak naplnit ambicióz-
ní cíl organizátorů sbírky a rozsvítit 
100 000 vánočních světel na mapě 
České republiky? Přispět k  tomu 
můžete darem v  libovolné výši i  vy 
a  rozsvítit na stránce www.rozsvit-
mecesko.cz své světlo jako symbol 
naděje.

Nadace Via

Rozsviťte Jablunkov a zapojte se do největší  
vánoční výzvy v dějinách České republiky

Místo zhodnocení financí přišla o úspory
Koncem září se na poli-
cii obrátila žena z Kar-
vinska s  oznámením, 
že se stala obětí pod-
vodu. Pod příslibem 
vysokého zhodnocení financí zasla-
la v několika platbách na různé účty 
více než milión dvě stě tisíc korun. 

V první polovině srpna reagovala na 
inzerci umístěnou na internetových 
stránkách. Pod záštitou tváře zná-
mého politika slibovala výhodné in-
vestice. Poté, co poškozená projevila 
zájem, byla oslovena. Žena, předsta-
vila se jako Monika, jí nabídla mož-
nost investovat do různých komodit, 
například stříbra, mědi nebo spor-
tovních značek. Dle jejich instrukcí si 
oznamovatelka do svého počítače in-
stalovala program, kterým umožnila 
dálkový přístup a také zasílala peníze 
na různé účty. Na počítači pak sledo-
vala různé grafy a Monika jí ukazova-

la, kolik už vydělala. Ovšem, aby ji byl 
zisk převeden na účet, byla vyzývána 
k  dalším platbám. K  tomuto účelu si 
měla založit další účet u  jiné banky 
a nainstalovat finanční aplikaci. Žena 
postupně převedla všechny peníze 
včetně těch, které měl na investič-
ních účtech. Některé na nově zřízený 
účet, některé do aplikace. A vždy po-
stupovala podle instrukcí. Následně 
bylo více než milion dvě stě tisíc ko-
run převedeno na neznámý účet. Na 
účtech poškozené nezůstaly žádné 
peníze.

Karvinští kriminalisté zahájili úko-
ny trestního řízení pro podezření ze 
spáchání zločinu podvodu, kterého se 
dopustil neznámý pachatel či pacha-
telé. Za toto protiprávní jednání hrozí 
trest odnětí svobody až na osm let.

Policie opětovně apeluje na veřej-
nost k maximální opatrnosti ve vir-

tuálním prostředí. Nevěřte lákavým 
nabídkám získání výhry či zhodno-
cení financí.  Může se jednat o pro-
myšlený podvod s  jediným cílem. 
Získat vaše peníze. 

Nikdy neposkytujte své osobní či 
přihlašovací údaje, hesla k  účtům 
či platebním kartám jiným osobám, 
nepotvrzujte podezřelé odchozí 
platby. Především neumožňujte ci-
zím osobám vzdálený přístup ke 
svému počítači, telefonu či obdob-
nému zařízení. 

Pokud máte sebemenší podezření, 
že by se mohlo jednat o podvod, oka-
mžitě přerušte komunikaci a  kon-
taktujte svou banku nebo osobního 
bankéře. 

por. Mgr. Daniela Vlčková
Krajské ředitelství policie  
Moravskoslezského kraje

Tel.: 974 721 204, 603 190 700
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MAP IV Jablunkov: Více než 8000 dětí  
se zúčastnilo robotiky, řemesel a výletů!

Školy v  regionu ORP Jablunkov hlásí 
velký úspěch! Projekt Místní akční 
plán pro ORP Jablunkov IV (MAP IV) 
zaměřený na zlepšení kvality vzdě-
lávání a  podporu spolupráce škol se 
pomalu chýlí ke konci své intenzivní 
fáze. Právě nyní probíhají poslední 
vzdělávací a  výjezdní aktivity, které 
během uplynulého školního roku při-
nesly neuvěřitelné množství zážitků 
tisícům dětí a žáků.

Projekt navazuje na dlouhodobé úsilí 
o  rozvoj vzdělávání v  regionu, které 
probíhá již od roku 2016. Fyzická re-
alizace MAP IV byla zahájena 1. září 
2024, přičemž aktivity pro děti pro-
bíhaly od září 2024 do července 2025. 

Projekt, jehož nositelem je MAS Jab-
lunkovsko, z. s., poběží až do konce 
roku 2025.

Do projektu se zapojilo 100 % škol 
v  území ORP Jablunkov – celkem 
31  mateřských, základních a  umělec-
kých škol, a také 12 obcí. Společně se 
podařilo vytvořit pestrou nabídku ak-
tivit, které děti nadchly i motivovaly.

O aktivity byl mimořádný zájem. Ku-
mulativní počet účastníků všech akcí 
MAP IV dosáhl od září 2024 do srpna 
2025 více než 9 000 osob!

Do tohoto čísla se započítávají nejen 
děti a  žáci, ale i  pedagogové, rodiče 
a  zřizovatelé. Zhruba 8 000 z  účast-
níků však tvořily právě děti a  mladí 
lidé, kteří si mohli vyzkoušet, že uče-
ní může být opravdu zábava.

Během projektu probíhalo 7 opa-
kujících se kroužků, zaměřených na 
robotiku, pokusy, rozvoj manuální 
zručnosti či čtenářskou gramotnost 
(např. Malý řemeslník nebo Hravé 
čtení s  knihovnicí). Nechyběly ani 
výjezdy za poznáním – školy vyjely 
celkem 27krát do vzdělávacích insti-
tucí, jako jsou Archeopark Chotěbuz, 
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Svět techniky Ostrava, Planetárium 
Ostrava nebo ZOO Ostrava aj. Navíc se 
pro děti a žáky uskutečnilo  18 jedno-
rázových akcí (soutěže, workshopy, 
preventivní programy).

Podle závěrečného hodnocení pro-
jektu měly aktivity výrazný dopad na 
rozvoj dětí i škol.

Děti oceňovaly především možnost 
tvořit, experimentovat a učit se zážit-
kovou formou. Největší přínosy pro-
jektu byly: 

•	 Rozvoj manuální zručnosti a  poly-
technických dovedností.

•	 Podpora učení venku a  prostřed-
nictvím zážitků.

•	 Zlepšení kompetencí a gramotností 
dětí i žáků.

Projekt přispěl k  naplňování vzdě-
lávacích potřeb regionu a  prokázal, 
že spolupráce mezi školami, obcemi 
a  organizacemi nese konkrétní vý-
sledky.

MAP IV je pokračováním úspěšné 
série projektů Místního akčního plá-
nování, která na Jablunkovsku běží 
už od roku 2016. Celkově se do území 
díky těmto projektům dostalo téměř 
22 milionů korun, které pomohly roz-
víjet kvalitní, moderní a  inkluzivní 
vzdělávání v regionu.

Nositelem projektu MAP IV je MAS 
Jablunkovsko, z. s., která tuto roli 
převzala po Městě Jablunkov, jež bylo 
nositelem předchozích etap projektu.

V současné době tým MAS Jablunkov-
sko, z. s. pracuje na přípravě pokračo-
vání projektu MAP V. Pokud půjde vše 
podle plánu, nový projekt by měl být 
schválen na začátku příštího roku, 
kdy by měla začít i jeho realizace.

Realizační tým projektu 

Místní akční plán pro ORP Jablunkov IV, 
reg. č.: CZ.02.02.XX/00/23_017/000888

Čtyřiaosmdesátiletá paní Marie chce 
i  ve svém věku žít doma. Stěhování 
k dětem odmítla, a díky tísňové péči 
Anděla Strážného to zvládá už dru-
hým rokem.

„Když jsem o službě četla v novinách, 
měla jsem jasno, může mi zachránit 
život,“ říká. A měla pravdu. Před pár 
týdny náhle upadla. Díky chytrým 
hodinkám s  SOS tlačítkem okamžitě 
přivolala pomoc. Dispečerky hned 
kontaktovaly záchranku a  lékaři jí 
v  nemocnici operovali prasklý vřed. 
Podle nich rozhodovaly minuty.

Chytré hodinky s SOS tlačítkem jsou 
určené pro seniory a handicapované. 
Snadno se ovládají, dokáží deteko-
vat pád i nepohyb a jsou napojené na 
dispečink, který funguje 24 hodin 

denně. Součástí služby je i  Povída-
vá linka. „Každou středu mi zavolají 
a  mám si s  kým popovídat,“ dodává 
vděčně.

Zařízení Anděl Strážný zapůjčuje 
zdarma, prvních 14 dní služba také 
nic nestojí. Poté je cena od 550 Kč mě-
síčně. Pokud máte příspěvek na péči, 
může službu plně pokrýt.

Bezplatná NONSTOP linka: 800 603 030

poptavka@andelstrazny.eu

www.andelstrazny.eu

Anděl Strážný chrání životy! Každá minuta rozhoduje
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CO JE AI, JAK VZNIKLA?

JAK PRACUJE?

JAK JI MŮŽEME VYUŽÍT?

NEGATIVA, NEBEZPEČÍ A HROZBY AI.

Umělá inteligence
Hrozba nebo výzva?

AI mění svět – nenápadně ovlivňuje, co si myslíme,
jak se rozhodujeme, jak komunikujeme. Ale kde
končí pomoc a začíná riziko?

CENTRUM POMOCI SV. RAFAELA
Bezručova 130, Jablunkov 

(za Horalkou, zadní vchod MŠ)

ÚTERÝ 11.11.2025 od 15:30

SLAVOJ RASZKA
lektor ACET v ČR
lektor projektu E-bezpečí UP v Olomouci

PŘEDNÁŠKA PRO VEŘEJNOST

733 592 289
rafael@jablunkov.charita.cz

NOVÁ „SUPERDÁVKA“ NAHRADÍ NĚ-
KTERÉ DOSUD VYPLÁCENÉ DÁVKY 
SOCIÁLNÍ POMOCI A DÁVKY STÁTNÍ 
SOCIÁLNÍ PODPORY 

Dnem 1. října 2025 nabývá účinnost 
nový zákon č. 151/2025 Sb., o  dávce 
státní sociální pomoci, který zavádí 
vícesložkovou dávku státní sociální 
pomoci – tzv. „Superdávku“. Super-
dávka sloučí v jednu dávku příspěvek 
na živobytí, doplatek na bydlení, pří-
spěvek na bydlení a přídavek na dítě.

Současní příjemci, kteří nyní tyto 
dávky pobírají, je obdrží do 31.  pro-
since 2025. Aby nárok na aktuálně 
vyplácené dávky mohl za stejných 
podmínek pokračovat i v prvních mě-
sících roku 2026, je potřeba požádat 
o Superdávku v období od 1. října 
do 31. prosince 2025. Pokud o dáv-
ku v  uvedeném období nepožádají, 
bude jim výplata dávek ukončena 
k 31.12.2025.

Noví žadatelé mohou o  Superdávku 
požádat od 1. října 2025.

Žádost o Superdávku lze podat:

•	 online prostřednictvím Klientské 
zóny Jenda (jenda.mpsv.cz), která 
je dostupná na webových strán-
kách nebo v  mobilní aplikaci – je 
potřeba disponovat elektronickou 
identitou občana 

•	 osobně na kterékoli pobočce Úřa-
du práce ČR během úředních hodin 
(lze si online rezervovat termín 
návštěvy pobočky)

Pokud vám bude nárok na Super-
dávku přiznán, bude vám poprvé 
vyplacen v květnu 2026, do té doby 
budete pobírat stávající dávky - po-
kud do 31.prosince 2025 požádáte 
o Superdávku.

Informační dopis o  změně systému 
sociálních dávek obdrželi všichni do-
savadní příjemci dávek, které budou 

zrušeny. Jsou v něm blíže popsány in-
formace a pokyny pro tyto občany. 

Další informace jsou dostupné na 
webu www.uradprace.cz/davka-stat-
ni-socialni-pomoci-superdavka nebo 
u pracovníků na jednotlivých poboč-
kách Úřadu práce ČR.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Změna dávkového systému od 1. října 2025
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BENEFIČNÍ KONCERT
V  neděli 30. listopadu 2025 se od 
17  hodin v  prostorách jablunkovské 
radnice uskuteční benefiční koncert. 
Vystoupí ženské trio s názvem Trini-
ty – songs of hope. Vendula, Žaneta 
a  Nikol - trojice kamarádek, kterou 
propojuje nejen láska k  hudbě, ale 
také láska k Bohu. Tři hlasy spojující 
se v jedinečné harmonii, zpívající pís-
ně plné naděje, klidu a povzbuzení.

 „Dobrovolné vstupné bude opět vě-
nováno na projekt sociální pomoci na 
Jablunkovsku. Jedná se již o tradiční 
akci a jsme rádi, že můžeme společně 
pomáhat a  spojit příjemné s  užiteč-
ným“, uvedl Jan Bucha, pastor Círk-
ve adventistů sedmého dne v  Návsí, 
která koncert organizuje. „Vážíme si 
důvěry a  podpory spoluobčanů a  na 
koncert srdečně zveme“, dodává Bu-
cha.

Během koncertu bude prezentová-
no, jakým konkrétním způsobem 
se využil výtěžek z  loňské benefice. 
Benefice je pořádána ve spolupráci 
s odborem sociálních věcí a zdravot-
nictví MěÚ Jablunkov a se společnos-
tí ADRA o.p.s.

ADRA o.p.s

Benefiční  koncert
  skupiny 

SÁL RADNICE
JABLUNKOV

17:00
30. 11.  2025

Dobrovolné vstupné je určeno na projekt
sociální pomoci na Jablunkovsku.

so
ng

s o
f h

op
e

Vážení občané, touto cestou vás 
žádáme o kontrolu:

•	 platnosti smluv o  nájmu hrobo-
vých míst,  

•	 plateb nájemného za hrobová 
místa (platby lze provést v hoto-
vosti, kartou na pokladně i  ban-
kovním převodem).

Dále žádáme všechny nájemce hro-
bových míst, aby odstranili z  okolí 
hrobu vzrostlé keře a  thuje, jelikož 
smlouva o pronájmu hrobového mís-
ta se týká pouze plochy hrobu, nikoliv 
jeho okolí a dle řádu pohřebiště je sá-

zení vzrostlých dřevin v okolí hrobu 
zakázáno. Město není povinno udržo-
vat a kácet dřeviny, které nebyly měs-
tem vysazeny. 

Děkujeme.
Jana Lancová, DiS.

referent odboru správy majetku 
 a rozvoje města

Městského úřadu Jablunkov

Kontakt a bližší informace:
kancelář 312 (nová budova u hřbitova  
2. patro), tel. 558 340 625,  
jana.lancova@jablunkov.cz,
úřední dny: 	
pondělí a středa 8:00 hod do 17:00 hod
úterý 8:00 hod do 13:00 hod

INFORMACE K  NÁJMU  HROBOVÝCH MÍST
na veřejném pohřebišti v Jablunkově
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V neděli 28. září, na svátek sv. Václa-
va, jsme slavnostně otevřeli Dobro-
volnické centrum Charity Jablunkov 
– místo, které bude sloužit pro setká-
vání, podporu a koordinaci dobrovol-
níků na Jablunkovsku. Celé sváteční 
odpoledne se neslo ve znamení in-
spirace, sdílení příběhů a  radosti ze 
společného setkání. Děkujeme všem, 
kteří byli součástí tohoto výjimeč-
ného dne – hostům, dobrovolníkům 
i všem, kterým je pomoc druhým blíz-
ká. Děkujeme také městu Jablunkov 
za poskytnutí krásných prostor a  za 
finanční podporu této akce.

DEN PLNÝ INSPIRACE

Slavnostní odpoledne začalo mší sva-
tou, kterou celebroval o. Vladimír Zi-
ffer. Otec dnes působí v  Ostravě, ale 
v minulosti se věnoval duchovní služ-
bě také v  Jablunkově a  vždy si našel 
čas i na pravidelné návštěvy Denního 
stacionáře sv. Josefa. A  jak už také 
v  kostele zaznělo z  úst paní ředitel-
ky Lucie Szotkowské, v  historii naší 
charity je otec hluboko zapsán a  my 
jsme moc rádi, že naše pozvání přijal 
a prožil tuto událost společně s námi. 
Po mši jsme se přesunuli na radnici, 
kde nás čekal bohatý program – dob-
rá káva, domácí občerstvení, které 
s  láskou připravili naši dobrovolní-
ci a  pracovníci, hudební vystoupení 
„Zpívajícího doktora“ Michala Ševčí-
ka a  především inspirativní příběhy 
dobrovolníků.

DOBROVOLNICTVÍ – ZÁKLAD, NA 
KTERÉM JSME VYROSTLI

Charita Jablunkov vznikla před 
24 lety právě díky lidem, kteří nevá-
hali věnovat svůj čas a energii pomoci 
druhým. Od té doby je dobrovolnictví 
neodmyslitelnou součástí naší práce. 
Otevřením Dobrovolnického centra 
chceme tuto možnost přiblížit všem 
– studentům, pracujícím i  seniorům. 
Dobrovolnictví není jen o  volném 
čase, ale především o ochotě být tady 
pro druhé.

ZAPOJTE SE I VY

Otevření centra bylo nejen oslavou, 
ale i výzvou: pojďme společně tvořit 
komunitu, která si pomáhá. Pokud 
vás dobrovolnictví láká, ale nevíte, 
kde začít – dejte nám vědět. Naše ko-
ordinátorka Nikol vám ráda pomůže 
najít tu pravou cestu.

📞 733 742 449

📧 dobrovolnici@jablunkov.charita.cz

Charita Jablunkov

Slavnostní den pro pomoc druhým:  
Otevřeli jsme Dobrovolnické centrum
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Bubnovačka – celorepublikový happening Centra LOCIKA. 

Bubnovat může kdokoli a kdekoli – doma, ve škole, v práci, s přáteli i na veřejném místě. 

Vítanou součástí je také organizace lokálních Bubnovaček pro veřejnost – společné

bubnování na náměstích a v ulicích, aby se šířilo poselství, že násilí do života dětí nepatří.

 230 tisíc lidí napříč republikou se již zapojilo v minulých 4 ročnících! 

TÝDEN ZA DĚTSTVÍ 
BEZ NÁSILÍ 2025

18. – 25. listopadu

Celorepubliková akce zaměřená na prevenci
násilí v blízkých vztazích a ochranu dětí. 

Zapojte se a uspořádejte
vlastní akci ve vašem městě! 

Účastní se jednotlivci, školy, firmy, instituce i organizace. 

Přinášejí rozmanité formy aktivit – od besed a výstav přes

sportovní utkání až po charitativní dražby. 

Centrum LOCIKA vyzývá k zapojení komunit a regionů.

Křest nové knihy o laskavém rodičovství
V rámci Týdne bude uvedena i nová publikace Laskavé rodičovství  – Cesta k výchově 

s hranicemi a bez trestů. Tento paktický a laskavý průvodce rodičovstvím podpoří

všechny, kteří chtějí vychovávat děti bez křiku a ponižování. 

Slavnostní křest a beseda s autorkami knihy proběhne 20. listopadu v Praze, 24. listopadu 

v Brně a 25. listopadu v Ostravě. Veřejnost je na těchto akcích srdečně vítána. 

Nejjednodušší cesta, 

jak se k Týdnu 

za dětství bez násilí 

přidat. 

Web akce 
www.detstvibenasili.cz/bubnovacka

19. listopadu

Máte dotaz? Obraťte se na nás! 
bubnovacka@centrumlocika.cz

Vytvořte tím prostor pro diskuzi, 

šíření osvěty i informování 

o možnostech pomoci. 
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►	Připravili jsme pro vás Dédémáckou noční akci 
„DETEKTIVOVÉ: TAJEMSTVÍ STARÉHO DENÍKU“. 

•	 Přijďte si děti s  námi užít nezapomenutelný večer 
plný pohody, tajemství, záhad a her! 

•	 Kdy? pátek 7. 11. 2025 od 17 hod. do soboty 8. 11. 
2025 do 11 hod. 

•	 Kde? v DDM Jablunkov.

►	Zveme vás na tradiční akci z cyklu „ARTE WORKSHOP“ 
pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami. Ve škol-
ním roce 2025-26 se na děti se SVP a jejich sourozence 
těší nová lektorka Tereza Azemaj. 😊 V  pátek 14. 11. 
2025 od 15 hod. se setkáme v ateliéru MŠ na Bezručově 
130.

►	Přichystali jsme pro vás tradiční tvořivou akci „VÁNOČNÍ 
DÍLNY“, která se uskuteční v sobotu 

•	 22. 11. 2025 od 13 do 16 hod. v  sále jablunkovské 
radnice. Těšit se můžete na tombolu a spoustu tvo-
ření nejen z DDM. Přijďte si na chvíli odpočinout od 
předvánočního shonu, posedět si při kávě a domácím 
zákusku a načerpat inspiraci na adventní čas. Děti si 
vyrobí rozmanité vánoční dekorace, které vám zpří-
jemní teplo domova. Na tuto akci není nutné se při-
hlašovat v DDM. 

►	 Sláva hurá máme tady víkendovku. 😊 Zveme vás, milé 
děti, do střediska v  Jasení. A  co, že vás v  Jasení čeká? 
No přece „ZELENÉ VÁNOCE S GRINCHEM“. Víkendovka 
proběhne od 28. 11. - 30. 11. 2025. Přijďte si společně 
s  námi vytvořit kouzelnou a  tajemnou vánoční atmo-
sféru. Budeme tvořit, péct, tančit a dobře se bavit. 😊 
Připravíme si nějaké dobroty, které si vychutnáme s vá-
nočním čajem u  pohádky a  příběhů. Nebude chybět 
spousta her a zábavy. 

Těšíme se na další společná setkání a věříme, že nás čeká 
rok plný úspěšných projektů a skvělých zážitků!

S pozdravem a úctou tým DDM Jablunkov

Bližší informace najdete na http://www.ddmjablunkov.cz/ 

On-line přihlašování přes webové stránky https://ddmjab-
lunkov.iddm.cz/prihlaseni

https://www.facebook.com/ddmjablunkov1951

https://www.instagram.com/ddmjablunkov1950/

POMOZTE NÁM UDRŽET SVOZ ODPADU BEZ KOMPLIKACÍ 🌿🚛
Milí spoluobčané,

obracíme se na vás s  prosbou o  pravidelný ořez 
a údržbu stromů, keřů a jiných porostů na vašich 
pozemcích, které zasahují do prostoru místních ko-
munikací, podél chodníků a  u  popelnicových stání, 
protože brání plynulému a bezpečnému průjezdu svo-
zových vozidel Technických služeb, a.s.

V poslední době se množí případy, kdy mají pracovníci 
problém dostat se s vozidly k některým stanovištím 

nádob na odpad. Převislé větve a  neudržované keře 
často znemožňují průjezd, případně dochází k poško-
zení techniky – zejména kamerových systémů a laku 
na vozidlech.

Zároveň upozorňujeme, že větší řezy a ořezy dřevin je 
vhodné provádět v době vegetačního klidu, tedy při-
bližně od listopadu do března.

Děkujeme všem, kteří se o své okolí pravidelně starají.
MěÚ Jablunkov, odbor životního prostředí a zemědělství

INFO O AKCÍCH DDM JABLUNKOV – listopad 2025                        
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DZIEŃ SPORTOWY – PUSZCZANIE LATAWCÓW

W sobotnie popołudnie, dnia 20. 9. 2025, odbyła się nasza 
tradycyjna impreza – dzień sportowy, czyli puszczanie 
latawców na Piosecznej. Na wspomnianą akcję przybyli 
rodzice wraz ze swymi pociechami i panie. Chętni rodzice 
przygotowali bogaty poczęstunek i na miejscu było można 
wypić kawkę lub herbatę. Pogoda była słoneczna, bardzo 
wiało, dlatego wszystkie latawce świetnie latały. Dzieci 
fajnie się  bawiły z wesołą animatorką, która prowadziła 
ciekawe zajęcia dla najmłodszych. Pracowici tatusiowie 
zrobili ognisko i kto chciał, mógł sobie opiec kiełbaskę na 
ogniu. Impreza była bardzo udana.

We wtorek, 23 września, obchodziliśmy w  naszym 
przedszkolu Dzień Przedszkolaka. Dla dzieci były przy-
gotowane różne gry i współzawodnictwa. Każde dziecko 
zostało pasowane na przedszkolaka.

2. 10. Święto pieczonego ziemniaka –  tym razem tro-
chę inaczej,...

W czwartek, 2 października, odwiedziliśmy naszych ko-
legów w Łomnej. Rankiem wszystkie dzieci i panie wyje-
chały autokarem do Przedszkola w  Łomnej Dolnej. Tam 
czekali nasi przyjaciele, którzy nas miło powitali. Wspól-
nie spędziliśmy czas na świeżym powietrzu. Dzieci bra-
ły udział w  różnych współzawodnictwach i  zabawach. 
Oczywiście głównym punktem programu była degustacja 
pieczonych ziemniaków. Spotkanie przebiegło w radosnej 
atmosferze, a  pogoda dopisała. Wróciliśmy do naszego 
przedszkola pełni wrażeń. 

W  piątek, 3 października, przedszkole odwiedził ze-
spół folklorystyczny „Rozmarynek”. Podczas spotka-
nia dzieci poznały ludową piosenkę „Zasiali Górale” oraz 
dowiedziały się, kim są Górale i  co oznacza ich nazwa. 
Przedszkolaki miały także okazję poznać etapy przygo-
towywania chleba – od ścięcia owsa, zbóż i  żyta, przez 
młócenie ziarna i mielenie, aż po pieczenie chleba. Dzieci 
doświadczały tego tematu wielozmysłowo – oglądały ilu-
stracje, dotykały ziaren zbóż oraz mąki, co pozwoliło im 
lepiej zrozumieć proces powstawania chleba „od ziarenka 
do bochenka”. 

W  poniedziałek, 6 października, pojechała grupa star-
szaków do Nawsia na współzawodnictwa „Hravý obje-
vitel“.  Dzieci brały udział w  różnych dyscyplinach, roz-
wiązywały ciekawe zadania. Zdobyły zasłużone drugie 
miejsce.

Przedszkole Jabłonkow

Co się u nas dzieje...
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Ve dnech 3. a  4. října 2025 jsme se 
společně s dětmi 2. a 5. tříd vydali na 
zážitkový pobyt do Jasení, abychom 
tam strávili dva dny plné her, dob-
rodružství a  zábavy. Po příjezdu na 
středisko jsme se ubytovali a  hned 
poté vyrazili ven – čekal nás fot-
bal, hry s  míči, lanové aktivity, bad-
minton a  jiné. Nechyběl ani táborák 
s opékáním párků, na který se všich-
ni moc těšili. Během dne jsme si vy-
robili svého vlastního dráčka Mráčka 
a vydali se na procházku po okolí. Po 
návratu nás čekaly společenské hry, 
při kterých panovala skvělá nálada 
a spousta smíchu. Nejlepší bylo lovení 
jablíček 😊. Na večer byl však připrave-
ný opravdový vrchol – noční hra pro 
druháky „Tajemství ztracené lucer-
ny“. Nejprve jsme si vyslechli krátkou 
pověst o  ztracené lucerně, a  pak už 
děti plnily úkoly a  odvážně se vyda-
ly po „strašidelné“ stezce. U tajemné 
lucerny se každý musel podepsat na 
důkaz, že tam skutečně byl. Po dob-
rodružném večeru se druháčci za-
chumlali do svých pelíšků a spokoje-
ně usínali s hlavou plnou zážitků. 

A pak přišel čas na páťáky.

V  kruhu jsme si společně povídali – 
každý měl možnost říct něco o  sobě, 
o  svých kladných i  záporných vlast-
nostech, o tom, co se mu ve školní dru-
žině líbilo a co by příště změnil. Bylo 
to velmi otevřené a  upřímné sdílení. 
Nechyběla ani malá specialita – horo-
skop šitý na míru pro každého páťáka, 

který vyvolal spoustu smíchu, ale i do-
jetí. Poté následovalo hodnocení paní 
vychovatelky, které bylo upřímné, 
osobní a chvílemi velmi emotivní.

Nejednomu z  nás ukápla i  slzička. 
Ještě nejsme zdaleka u konce. Páťáci 
plnili úkoly, které jim byly přiděleny. 
Třeba hledání pokladu temného lesa, 
ztraceného klíče, kouzelného amu-
letu, magického plamenu, vycházka 
ke známému kříži v  Jasení. Noc byla 
dlouhá, ale nakonec jsme ji všichni 
statečně zvládli – a hlavně s pocitem, 
že jsme spolu prožili něco výjimeč-
ného. V  sobotu ráno nás po skvělé 
snídani, kterou připravily maminky 
(moc děkujeme!), čekaly další pod-
zimní aktivity venku. Děti si užily 
míčové hry, švihadla a další pohybo-
vé aktivity. Nechyběla dopolední sva-
činka a pak přišel okamžik plný napě-
tí – hledání pokladu „Poklad skřítka 
Mechovníčka“. Než se ale děti vydaly 
hledat, musely nejprve splnit různé 
úkoly a  aktivity, například skládání 
puzzlů známé truhly, kterou pak spo-
lečně hledaly. Kdo poklad nakonec 
našel? Podívejte se na fotografie!  Po 
hře přišlo rychlé balení a úklid, a pak 
hurá na oběd. Po něm jsme ještě stih-
li vyhodnotit celý pobyt podle zásluh 
a aktivit – a pak už nastal čas loučení 
a  návratu domů. Děti odjížděly s  pl-
nou hlavou zážitků, novými přátel-
stvími a  krásnými vzpomínkami na 
dva dny strávené v přírodě. 

ZŠ Jablunkov, školní družina

Zážitkový pobyt v Jasení (OP JAK šablony)
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V  sobotu 20. září 2025 se ve spor-
tovní hale v  Návsí uskutečnil první 
ročník mezinárodního florbalového 
turnaje přípravek – Jabko Cup 2025. 
Do turnaje se přihlásilo deset týmů, 
nakonec se jich zúčastnilo devět (FBS 
Olomouc musel bohužel odřeknout 
kvůli velké nemocnosti).

Turnaj měl skutečně mezinárodní 
charakter – kromě českých družstev 
přijely také týmy ze Slovenska a Pol-
ska, což dodalo celé akci ještě pes-
třejší a  zajímavější atmosféru. A  ta 
byla po celý den fantastická – děti 
bojovaly srdcem, fanoušci neúnavně 
povzbuzovali a všichni si užili krásný 
florbalový svátek.

Výsledky Jabko Cupu 2025:

1. místo – 1. SC Vítkovice NATRIOS
2. místo – FBC Šternberk
3. místo – PUKS Trzebinia (PL)

Turnaj ale nebyl jen o  florbale. Ná-
vštěvníci mohli navštívit komunitní 
stánky a doprovodný program:

-	 Sjednocená organizace nevido-
mých a slabozrakých, pobočka Tři-
nec – možnost vyzkoušet si různé 
pomůcky pro nevidomé a dozvědět 
se více o jejich činnosti.

-	 Hasiči z Jablunkova – ukázky první 
pomoci a praktické rady, jak postu-
povat v krizových situacích.

-	 Kreativní dílničky Elka – tvoření 
pro malé i  velké, odkud si každý 
mohl odnést vlastní originální vý-
robek.

Velkým zpestřením byla i autogrami-
áda sportovní osobnosti Petra Švan-
cary, která přilákala nejen malé spor-
tovce, ale i dospělé fanoušky.

Poděkování patří starostům, hostům 
a všem partnerům a sponzorům, bez 
jejichž podpory by se tato akce ne-
mohla uskutečnit.

Zvláštní uznání si zaslouží naši nej-
významnější partneři:

•	 MAS Jablunkovsko – za poskytnutí 
finanční podpory v rámci posilová-
ní role komunit, díky které mohla 
mít akce i výrazný sociální přesah.

•	 Obec Návsí – za podporu a  spolu-
práci při zajištění zázemí turnaje.

•	 Radek Slota – jako hlavní sponzor, 
který významně přispěl k realizaci 
tohoto turnaje.

Obrovské díky směřuje všem organi-
zátorům, dobrovolníkům a  rodičům, 
kteří se zapojili do příprav i samotné-
ho průběhu turnaje. Právě díky vaší 
pomoci, ochotě a  energii se podařilo 
vytvořit skvělou akci, na kterou bu-
deme všichni dlouho vzpomínat.

Jabko Cup 2025 se stal krásným pří-
kladem toho, že když se spojí nadšení, 
týmová práce a  podpora komunity, 
vznikne nezapomenutelná událost. 
Už teď se těšíme na další ročník!

 FbC Jablunkov, z. s.

1.ročník Jabko Cupu se vydařil
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V  sobotu 20.09.2025 se konal 5. ročník mezinárodního 
turnaje zápasu ve volném stylu Brněnský dráček. Soubo-
jů na žíněnkách pod širým nebem se tentokrát zúčastnilo 
154 závodníků z 18 oddílů z Česka, Slovenska, Maďarska 
a  Německa. Naše osmičlenná výprava pod vedením tre-
nérského dua Radovan Szwarc a Pavel Toráč si domů od-
vezla 7 medailí. Mimořádné výkony ve svých kategoriích 
předvedli Sebastian Bojko, Filip Raška a  Štěpán Byrtus, 
protože dokázali zvítězit ve velmi těžkých, vyrovnaných 
utkáních. V zápasech, kdy se bojovalo do samotného kon-
ce časového limitu, si zachovali chladnou hlavu, a svou fy-
zickou zdatností a zkušenostmi dovedli utkání do vítězné-
ho konce. Za zmínku rovněž stojí úspěšné utkání Yevhenii 
Borovykova, který nedal svému soupeři šanci a  nekom-
promisně ukončil zápas výhrou na lopatky za 35 vteřin.

Brněnský dráček umístění:
•	 1. místo Raška Dominik
•	 1. místo Raška Filip
•	 2. místo Borovykov Yevhenii
•	 2. místo Byrtus Štěpán
•	 2. místo Zaremba Marek
•	 3. místo Bojko Sebastian
•	 3. místo Jalowiczor Tobias
•	 4. místo Kačmařík Adam

V sobotu 11.10.2025 proběhlo Mistrovství České republi-
ky v řeckořímském zápase v kategorii mladších žáků U13. 
Kladenská hala hostila 64 závodníků z 20 oddílů. Na cestu 
téměř přes celou republiku se s trenérem Pavlem Toráčem 
a  Josefem Bojkem vydalo 6 zápasníků, kteří reprezento-
vali Jablunkov v pěti váhových kategoriích. V nejlehčí vá-
hové kategorii do 31 kg nastoupil Marek Zaremba, v kate-
gorii do 35 kg zápasil Dominik Raška, v kategorii do 43 kg 
jsme měli hned 2 zástupce, a to Štěpána Byrtuse a Přemka 
Szwarce, kteří na sebe narazili hned ve svém úvodním 
utkání. Kategorii do 57 kg reprezentoval Adam Kačma-
řík a v kategorii do 63 kg se představil Tobias Jalowiczor. 

Kluci se svých soupeřů nezalekli, museli nejprve porazit 
soupeře ve své skupině, aby mohli nastoupit do finálových 
bojů o medaile, a k vidění byly i velmi pěkné a napínavé 
souboje. V pořadí družstev se Jablunkov umístil na krás-
ném 3. místě. 

SK Zápas Jablunkov

Brněnský dráček

Jablunkov má kompletní sbírku medailí z MČR

Mistrovství ČR U13: Pořadí družstev:

1. místo Marek Zaremba 1. místo TJ Jiskra Havlíčkův Brod

2. místo Štěpán Byrtus 2. místo Czech Wrestling Chomutov

3. místo Tobias Jalowiczor 3. místo SK Zápas Jablunkov

1. místo Filip Raška,  
Brno

2. místo Yevhenii Borovykov, 
Brno

2. místo Štěpán Byrtus, 
Brno

3. místo Sebastian Bojko, 
Brno

Adam Kačmařík, Brno Štěpán Byrtus,  Brno

3. místo Tobias Jalowiczor, 
Brno
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• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry
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P rogram kinaP rogram kina
 MÍR JABLUNKOV

LISTOPAD 2025

Úterý
4. 11. 

v 18:00 hod. 

TA DRUHÁ
CZE, SVK – dokument
Osmnáctiletá Johana chce odejít na vysokou školu, 
nejtěžší zkouškou ale nejsou maturita a  přijímač-
ky. V rodině má nezastupitelnou roli, denně pomáhá 
s péčí o sestru s hendikepem. Johanu tak čeká ještě 
další výzva - dát poprvé v životě sebe na první místo.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 87 min.

Pátek
7. 11. 

v 17:00 hod. 

ŠMOULOVÉ VE FILMU
USA – animovaný, komedie
Taťku Šmoulu unesl Gargamel. Situace ve šmoulí ves-
nici je vážná. „Osiřelí“ Šmoulové se vydávají na zá-
chrannou misi, která je zavede dokonce až do reál-
ného světa.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 92 min.

Úterý
11. 11. 
v 18:00 hod.

MILION
CZE – komedie
Po smrti milované manželky se osmdesátiletý Vavři-
nec Novotný cítí osaměle. Aby stmelil svou rozvětve-
nou, ale odcizenou rodinu, vymyslí neobvyklý plán: 
prodá rodinný majetek – Slánskou horu – a  vyhlásí 
soutěž. Milion eur získá ten z jeho potomků, komu se 
jako prvnímu narodí dítě. Tato zpráva spustí lavinu 
událostí. 
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 94 min.

Pátek
14. 11. 
v 17:00 hod. 

WEBSTEROVI: PŘÍBĚHY 
NA PAVOUČÍM VLÁKNĚ
SVK, CZE, SVN – animovaný, rodinný
Animovaný film navazuje na úspěšný snímek Web-
sterovi ve filmu a  přináší do kin pásmo nových ve-
selých i napínavých příběhů pro nejmenší. Nechte se 
nést na vlně pavoučích vláken a objevte kouzlo, které 
udrží pohromadě celou rodinu!
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 65 min.

Úterý
18. 11. 
v 16:00 hod.
SENIOR KINO

v 18:30 hod. 
VEŘEJNOST

CUKRKANDL
CZE, SVK – rodinný, dobrodružný
Anička Jesenská zdědí po svém tajemném strýci dům 
se skleníkem a zubařskou ordinaci. Jako vystudova-
ná lékařka chce pomáhat hlavně dětem, ale nikdo 
k  ní nechodí. Vila má totiž ve městě pověst „straši-
delného“ domu, ke kterému se místní obyvatelé bojí 
přiblížit. Když díky dědovi Plantovi a exotické peru-
ánské bylině ze skleníku zjistí, že zubařské zákroky 
nemusejí bolet, má rázem v  ordinaci plno. Jenže ve 
městě je i druhý zubař, kterému se to samozřejmě ne-
líbí. Začíná nerovný boj, ve kterém Aničce brzy začne 
pomáhat i parta místních dětí… 
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři zdarma v 16:00 hod.  
– v 18:30 hod. 50 Kč, 115 min.

Pátek
21. 11. 
v 17:00 hod. 

SKETCH
USA – rodinný, dobrodružný
Když mladé holce spadne skicář do zvláštního jezír-
ka, její kresby ožijí - chaotické, skutečné a  nespou-
tané. Jak se celé město noří do chaosu, její rodina se 
musí znovu semknout a zastavit příšery, které nikdy 
neměly být vypuštěny.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 93 min.

Úterý
25. 11. 
v 17:00 hod.

SEVERNÍ POHÁDKA
NOR – animovaný
Malá Gerda se vydává na dobrodružnou cestu do ne-
známa, aby našla svého nejlepšího přítele Kaie, kte-
rý beze stopy zmizel. Během své pouti potkává nejen 
přátelské lidi a zvířátka, ale i prohnanou čarodějni-
ci. A  ani netuší, že ji tajně sleduje mocná a  chladná 
nepřítelkyně: Sněhová královna a  její děsivý učed-
ník Louie. 
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 85 min.

Pátek
28. 11. 
v 18:00 hod.

ŠVÁBI
CZE – komedie
Bývalý urolog Miloš přišel o práci kvůli blbému vti-
pu. Když objeví domácí porno, ve kterém pravděpo-
dobně vystupuje jeho žena, promění se jeho frustru-
jící existence v noční můru s příchutí guláše, nevěry 
a střelného prachu. Manželka je vydírána studenty, 
bývalý milenec vrací úder a sousedi jsou nejspíš po-
dezřelí šílenci, kteří zasmradili celý barák... ale po-
licie má jiné starosti. Hororová komedie o  tom, jak 
všechno smrdí, ale nikoho to nezajímá.
Nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 66 min.


